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	• Προβλήματα στη δενδροκομία από την κλιματική κρίση

	• Συμπεράσματα από το 20ο Πανελλήνιο Εντομολογικό Συνέδριο

	• Αφθώδης πυρετός: παθογένεια και μέτρα ελέγχου

	• Η αιγοπροβατοτροφία στην Κρήτη

Η επιστήμη πιο κοντά στην πράξη
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΑΑ  
Συνέντευξη με Γ.Γ. ΥπΑΑΤ 
ΑΡΓΥΡΏ ΖΈΡΒΑ    

ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ   
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ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΑ  
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ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  
ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΥ 
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FARMA-CHEM SA     
Αξιόπιστες λύσεις βασισμένες στα νέα δεδομένα  
φυτοπροστασίας και θρέψης
Σε μια περίοδο όπου η γεωργία εξελίσσεται συνεχώς, η ανάγκη για ουσιαστικές και εφαρμόσιμες λύσεις βρίσκονται στο 
επίκεντρο.Ο κ. Αναστάσης Κετίκογλου, νέος Εμπορικός Διευθυντής της FARMA-CHEM SA, τονίζει την ανάγκη μετάβασης 
σε ένα πιο σύγχρονο και ολοκληρωμένο μοντέλο καλλιέργειας. Ένα μοντέλο όπου η φυτοπροστασία, η θρέψη και οι βιοδρα-
στικές λύσεις λειτουργούν συνδυαστικά, καλύπτοντας τις ανάγκες της σύγχρονης γεωργίας και του περιβάλλοντος.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΚΕΤΙΚΟΓΛΟΥ
ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
FARMA-CHEM SA 

κά, αυτή η πρόκληση είναι ταυτόχρονα 
ευθύνη και ευκαιρία. Ευθύνη, γιατί κα-
λούμαστε να στεκόμαστε δίπλα στον συ-
νεργάτη και τον παραγωγό με λύσεις που 
έχουν αξία στην πράξη, και ευκαιρία, για-
τί μέσα από την εμπειρία και τη δυναμική 
της FARMA-CHEM SA μπορούμε να εξε-
λίξουμε τον τρόπο που προσεγγίζουμε 
την αγορά.

Ερ. Η φράση “η γεωργία επαναπροσδι-
ορίζεται” ακούγεται συχνά. Τι ση-
μαίνει αυτό πρακτικά για τον Έλ-
ληνα παραγωγό;

Απ. Ο επαναπροσδιορισμός της γεωργί-
ας σημαίνει, στην πράξη, ότι ο Έλληνας 
παραγωγός καλείται να κάνει περισσό-
τερα με λιγότερα: λιγότερους πόρους, 
λιγότερες δραστικές, μικρότερο περι-
βαλλοντικό αποτύπωμα, αλλά με υψηλό-
τερες απαιτήσεις σε ποιότητα και απο-
δοτικότητα.

Ερ. Τι αλλάζει στη δουλειά του γεω-
πόνου μέσα σε αυτό το νέο μο-
ντέλο;

Απ. Ο γεωπόνος γίνεται στρατηγικός 
σύμβουλος, χρησιμοποιώντας δεδομέ-
να και επιστημονική γνώση για στοχευ-
μένες λύσεις που αυξάνουν την απο-
δοτικότητα και μειώνουν το ρίσκο. Στη 
FARMA-CHEM SA τον στηρίζουμε με 
προϊόντα και τεχνογνωσία που τον κά-
νουν πραγματικά πολύτιμο συνεργάτη 
του παραγωγού.

Ερ. Τι θα ξεχωρίζει έναν επιτυχημένο 
παραγωγό στο μέλλον;

Απ. Στο μέλλον, ένας επιτυχημένος πα-
ραγωγός θα ξεχωρίζει για την ικανότητά 
του να λαμβάνει τεκμηριωμένες αποφά-
σεις και να οργανώνει την καλλιέργεια 
του στρατηγικά. Θα αξιοποιεί σύγχρονα 
εργαλεία και μεθόδους, θα προσαρμό-
ζεται γρήγορα στις αλλαγές της αγοράς 
και του περιβάλλοντος και θα μεγιστο-
ποιεί την απόδοση στις παραγωγές του. 

Ερ. Μπορούν οι πράσινες λύσεις να 
αντικαταστήσουν το ίδιο αποτελε-
σματικά τα συμβατικά φυτοπρο-
στατευτικά προϊόντα;

Απ. Οι πράσινες λύσεις μπορούν να προ-

σφέρουν αποτελεσματική προστασία όταν 
χρησιμοποιούνται σωστά, δημιουργώντας 
ισορροπία μεταξύ αποδοτικότητας και 
βιωσιμότητας. Στη FARMA-CHEM SA 
συνδυάζουμε συμβατικές και πράσινες 
επιλογές για μια πρακτική, ολοκληρωμένη 
στρατηγική φυτοπροστασίας προσαρμο-
σμένη στις ανάγκες κάθε καλλιέργειας.

Ερ. Οι νέες αυτές λύσεις αυξάνουν ή 
μειώνουν το κόστος παραγωγής;

Απ. Οι νέες λύσεις αυξάνουν ελαφρώς το 
κόστος, ωστόσο, όταν χρησιμοποιούνται 
σωστά, περιορίζουν τη σπατάλη, ενισχύ-
ουν την παραγωγή και κάνουν κάθε επέν-
δυση στην καλλιέργεια πιο κερδοφόρα.

Ερ. Ποια είναι η στρατηγική της 
FARMA-CHEM SA σε αυτό το πε-
ριβάλλον;

Απ. Η στρατηγική της FARMA-CHEM 
σε αυτό το νέο περιβάλλον στηρίζεται 
στην καινοτομία, την τεχνογνωσία και 
την πρακτική υποστήριξη του γεωπόνου 
και κατ’ επέκταση του Έλληνα παραγω-
γού. Στόχος μας είναι να προσφέρουμε 
λύσεις που συνδυάζουν αποδοτικότητα, 
ασφάλεια και βιωσιμότητα, ώστε κάθε 
καλλιέργεια να αξιοποιεί πλήρως τις δυ-
νατότητές της και ο παραγωγός να πα-
ραμένει ανταγωνιστικός.

Ερ. Ως νέος Εμπορικός Διευθυντής, 
ποιο είναι το δικό σας όραμα για 
τη FARMA-CHEM SA;

Απ. Ως νέος Εμπορικός Διευθυντής, το 
όραμά μου είναι η FARMA-CHEM SA 
να ενισχύσει ακόμη περισσότερο τον 
ρόλο της ως στρατηγικός συνεργάτης 
του σύγχρονου γεωπόνου, παρέχοντας 
λύσεις βιώσιμες αλλά ταυτόχρονα απο-
τελεσματικές στην πράξη. Στόχος μου 
είναι μια FARMA-CHEM SA που εξελίσ-
σεται διαρκώς, διατηρώντας τον ελληνι-
κό της χαρακτήρα, αλλά με ισχυρή εξω-
στρέφεια και παρουσία και σε διεθνές 
επίπεδο, μια εταιρεία που δεν ακολου-
θεί απλώς τις εξελίξεις, αλλά τις διαμορ-
φώνει, με συνέπεια και προοπτική.   n

Κύριε Κετίκογλου Καλησπέρα.
Αρχικά, θα θέλαμε να σας συγχαρούμε 
για τη νέα σας θέση και να σας ευχηθού-
με καλή επιτυχία στα νέα σας καθήκοντα.

Ερ. Αναλάβατε την εμπορική διεύθυν-
ση της FARMA-CHEM SA, σε μια 
περίοδο σημαντικών αλλαγών για 
τη γεωργία. Πώς βιώνετε αυτή τη 
νέα πρόκληση;

Απ. Ο κλάδος μετασχηματίζεται και απαι-
τεί ταχύτητα, προσαρμοστικότητα και ξε-
κάθαρη στρατηγική. Για εμένα προσωπι-
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